



本报光棍节相亲会完美落幕

如果您顺利“脱光”，请记得给本报报喜

本报聊城11月11日讯 11日，本报光棍节大型公益相亲会在交运一汽——大众4S店举行，“五分钟约会”、现场表白、红娘帮忙撮合姻缘、老会员来报喜等。相亲会现场喜讯连连。很多会员表示，有了齐鲁晚报相亲会，光棍节不再孤单。

11日，相亲会现场人流不息，近2000位会员信息展示在红蓝两色的会员海报上，贴成了好几面“姻缘墙”。“五分钟约会”、现场互动游戏、“红娘帮办”和“心动就贴”等相亲活动让会员们的寻缘之路更加顺畅。“五分钟约会”上了解基本信息，下台后在红娘

们和亲友们的帮助下继续加深了解，一对对男女约会后，感情迅速升温。

“小伙子，你是单身吧？你看到对面的小姑娘，在城区一家医院工作，你俩聊聊吧。”也有些单身男女看到心仪的异性心动不已，向系着红围脖的公益红娘们求助，请现场工作人员帮忙，很多单身男女在红娘和工作人员的帮助下私下约会。

“你是××号吗？你给我贴条了，我是××号，你在现场吗？咱们可以见一见吗？”最传统和低调的“心动就贴”环节让很多男女青年走近彼此。

“光棍节，虽然没有对象，还好有齐鲁晚报相亲会，我们这样的单身男女也不觉得孤单了。”相亲会上，很多单身男女对本届相亲会赞誉有加，对本报相亲会品牌更加信赖。

现场约会、表白，喜讯不断，更有老会员报喜，让现场的单身男女们看到了希望。

本报公益相亲会为会员制，报名者直接升级为会员。如在本次相亲会中没有觅到良缘，不用再报名就可参加下场相亲会。如果您已脱离单身，请记得致电本报申请退会。

“下一届相亲会什么时候？我

一定报名。”相亲会结束后，很多单身男女咨询预约下一届。相亲会已成为本报在聊城的品牌活动，今后不同形式的相亲会将陆续登场。

还在为“脱光”奋斗的男身男女，如果您想了解本报相亲会的最新动态，可用以下几种方式进行关注。1. 订阅齐鲁晚报，随时关注本报相亲会内容。2. 免费订阅齐鲁晚报今日聊城手机报，订阅方式：移动用户发送DZSCWB到10658666。3. 关注齐鲁晚报今日聊城新浪、腾讯官方微博“齐鲁晚报今日聊城”。4. 拨打本报新闻热线8451234咨询。

五分钟约会 会员车里寻缘

这届相亲会的“五分钟约会”环节在4S店的车里举行，让现场的单身男女感到很新奇。

“啊？五分钟约会会在车里举行？”当天上午现场报名参加“五分钟约会”的会员无一不表示惊讶，曾经参加过三四届相亲会的“老”会员说，上几次都是两人围着一张桌子坐下，交谈后感觉有意就互换联系方式，没想到这次到车里去聊。

“在车里约会形式很新颖，什么时候能轮到俺呀？”11日上午，报名参加“五分钟约会”的男会员们非常踊跃，其中不乏长相英俊、综合素质很好的会员，不知道是因为在车里约会距离太近，还是别的什么原因，女会员们倒是很矜持，男会员已经报名到第四组（每组5人），女会员才刚刚凑足第三组的人员名单。

对于在车里约会，一位男会员高兴地说，他对车非常感兴趣，平常自己也小有研究，而他的约会对象也比较喜欢车，进去约会后，两人很快就找到了话题，不知不觉时间已到，只能匆匆留下联系方式。他笑称，说不定就是因为是在车里约会，他就能找到自己的另一半呢！“我再和女孩好好聊聊，如果能牵手成功，一定去给你们送喜糖。”

“我能不能不下车了？”在相亲会现场，第二轮五分钟约会后，参加约会的胡先生和程女士对彼此很有感觉，主持人多次提醒，但因为有自己的中意的女士在，胡先生不愿从香车里出来。

与胡先生一样，在相亲会现场，“香车美女”的创意吸引了众多单身男女，在这里有多对有情人找到了自己的缘分，互换联系方式，决定进一步了解彼此。

九位红娘牵线搭桥 “别不好意思，大胆去搭讪”

相亲会上，除了苦苦寻缘的单身男女，忙着“后勤服务”的本报工作人员，还有一批人忙得不亦乐乎，她们围着清一色的红围巾，在“相亲大军”中忙碌穿梭。

“别不好意思，大家都是来找对象的，指不定勇敢往前走一步就找到缘分了。”11日上午，在“五分钟约会”报名处，一位公益红娘推着一位年轻小伙子走到台前，经她鼓励，小伙子终于不再矜持，大大方方地报出了自己的姓名和联系方式。随后，在公益红娘们的鼓励下，十几位年轻会员争相报名，不一会的功夫，三组约会名单就已完成。

当天，本报招募的9位公益红娘来到相亲会现场，围上一样大红围巾，就开始忙碌起来，一会忙着撮合，一会鼓励会员们报名现场约会。羞于直接搭讪的会员们也格外信赖她们，看到中意的人选，赶紧去找公益红娘牵线搭桥，公益红娘们也忙前忙后，问清一方的要求后，又跑去询问对方是否中意，待双方都同意交谈后，又积极鼓励他们去一旁交谈。

“我参加了好几次相亲会，以往感觉有意的都不好意思去搭讪，有公益红娘感觉好多了。”一位女会员说，如果这次还不能牵手成功，希望下次还能有公益红娘帮忙牵线。

本版稿件采写
文/片 本报记者 凌文秀
邹俊美 杨淑君 郭庆文
张超 实习生 米潇倩



11月11日，在本报光棍节大型公益相亲会上，一名单身小伙在向心仪的女孩要联系电话。



会员和家人们在信息卡前精挑细选。



在相亲会现场，演员们在表演助兴。

孩子不急父母急，可怜天下父母心

相亲会上三成多是家长

本报聊城11月11日讯 “想找实心实意的，只要孩子们能高高兴兴的，我们当老人的也就开心了。”11日，在相亲会现场，很多家长前来帮孩子找对象。据了解，很多单身男女不着急找对象，但父母们很着急，只好前来代儿女们寻缘。据统计，家长们帮孩子找对象的占了三成多。

“我们牵个线，合不合适还得孩子们说了算。”相亲会现场，一位家长从报名到贴便签、跟姑娘

联系，全权代理帮孩子找对象。这位家长解释：“虽说是全权代理‘包办’相亲，但最后还得孩子点头才能成，我只是来初步把关。”

“我女儿是博士，想给她找个学历差不多的男孩，最好在北京、上海等大城市工作。”一位父亲表示，他女儿今年26岁，现在上海读博，但女儿一直不着急解决个人问题，让他很无奈。“我给她报的名，来看看有没有合适的，如果小伙条件合适，就让他们联系联

系。”这位家长说，希望能帮女儿找到一个同等学历，最好在同一城市的男孩，这样两人交流起来也有共同话题。

“我孩子在外省工作回不来，我来帮他看看。”另一位家长说，他儿子早就到了该找对象的年龄，平时一直不着急，这次好不容易报了名，还回不来。自己一大早起赶到相亲会现场，希望能帮儿子寻得一位合适的姑娘。“现在孩子都不着急，总感觉自己年龄还小，

可家长不能不替他们着想，不然年龄一大，就真不好找了。”

相亲会上有不少帮孩子相亲的父母，而报名相亲时，也有众多父母代劳。据不完全统计，相亲会期间的上万人次相亲者中，家长占到三成以上。

对于父母代劳“包办”相亲的情况，参加相亲会的崔先生认为，父母筛选之后又让自己见面的，学历等条件肯定都靠谱，见一见也挺好。